
В целях независимой оценки качества образовательной деятельности МКУ ДО «Заволжская
ДЮСШ»  просим   заполнить анкету, отметив позиции, в наибольшей степени отвечающие Вашему

мнению. В каждом вопросе выберите только один вариант ответа.

Как бы вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников организации?
Положительно или скорее положительно
Затрудняюсь ответить
Скорее отрицательно или отрицательно
  Удовлетворены ли вы компетентностью работников организации?
Да, вполне или скорее да
 Затрудняюсь ответить
 Скорее нет или однозначно нет
Удовлетворены ли вы материально-техническим оснащением организации?

Да, вполне или скорее да
 Затрудняюсь ответить
Скорее нет или однозначно нет
  Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных услуг?
 Да, вполне или скорее да
 Затрудняюсь ответить
Скорее нет или однозначно нет
  Готовы ли вы рекомендовать данную организацию родственникам и знакомым?
Да или скорее да
 Затрудняюсь ответить
 Скорее нет или однозначно нет
 Кем вы являетесь по отношению к данной организации?
 Родитель (законный представитель) учащегося
 Обучающийся
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     С 08 по 15 апреля 2021 г. МКУ ДО «Заволжская ДЮСШ» проводила
опрос получателей образовательных услуг в целях независимой оценки
качества образовательной деятельности  Учреждения. В опросе приняли
участие 226  человек. Результаты опроса показали следующее:

Как бы вы в целом оценили доброжелательность и вежливость
работников организации?
Положительно или скорее положительно - 226 чел (100 %)
Затрудняюсь ответить – 0 чел ( 0 %)
Скорее отрицательно или отрицательно - 0 чел ( 0 %)
Удовлетворены ли вы компетентностью работников организации?
Да, вполне или скорее да - 226 чел (100 %)
 Затрудняюсь ответить– 0 чел ( 0 %)
 Скорее нет или однозначно нет – 0 чел ( 0 %)
  Удовлетворены ли вы материально-техническим оснащением
организации?
  Да, вполне или скорее да - 215 чел ( 97 %)
 Затрудняюсь ответить – 07 чел ( 3 %)
 Скорее нет или однозначно нет – 0 чел ( 0 %)
  Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных
услуг?
  Да, вполне или скорее да - 226 чел (100 %)
 Затрудняюсь ответить– 0 чел ( 0 %)
 Скорее нет или однозначно нет – 0 чел ( 0 %)
  Готовы ли вы рекомендовать данную организацию родственникам и
знакомым?
 Да или скорее да - 226 чел (100 %)
 Затрудняюсь ответить - 0 чел ( 0 %)
 Скорее нет или однозначно нет  - 0 чел ( 0 %)
Кем вы являетесь по отношению к данной организации?
Родитель (законный представитель) учащегося – 154 чел ( 68% )
 Обучающийся – 72 чел (32 %)
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